
Velikonoční přání a krabičky
Pokyny Ne. 1918

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 45 Minuty

S roztomilými silikonovými razítky "Velikonoční pozdravy" můžete během chvilky vytvořit přáníčka, krabičky, visačky
a další předměty s velikonoční tematikou. Perfektně se hodí k posílání milých velikonočních pozdravů nebo k
ozdobení pěkných přívěsků na velikonoční keře.

Krabičky lze snadno vyrazit pomocí akrylových bloků. Silikonová razítka se položí na blok, pevně se přitlačí, natřou
se razítkovací barvou a poté se rovnoměrným tlakem vyrazí na krabičky.

Chcete-li dosáhnout opravdu čistého výsledku razítkování na kartičkách a visačkách, doporučujeme použít
průhledný razítkovací nástroj. To je také obzvláště užitečné, pokud chcete razítkovat několik karet ve stejném
stylu. Za tímto účelem rozložte razítkovací nástroj, zarovnejte papír na spodní základní desku a zajistěte jej dvěma
magnety. Silikonová razítka se umístí na horní desku. Jakmile jste se zarovnáním spokojeni, přitiskněte obě strany
pevně k sobě, aby razítka přilnula k akrylové desce. Razítka pak můžete vybarvit razítkovací barvou . Nyní obě
desky opět uzavřete a rovnoměrně je k sobě přitiskněte, aby se barva přenesla na papír. Stačí je otevřít a motiv



razítek je hotový. Tímto způsobem lze navrhnout přáníčka nebo visačky se stejným vzhledem.

Chcete-li dosáhnout elegantního vzhledu, můžete přáníčka nebo krabičky navrhnout pomocí razítek Viva Decor
Maya Stardust. Barvu stačí nanést pouze jednou a vytvoří krásný metalický efekt.

Musíte mít

VBS Silikonové razítko "Velikonoční
pozdravy"

219,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku
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Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

10919 VBS Silikonové razítko "Velikonoční pozdravy" 1

737470 Kartonová krabice VBS "obdélník", sada 7 kusů 1

860123-01 kraftový papírDIN A4 1

412124-66 Saténová stuha, 3 mmŠalvěj 1

537490 Dvojité karty s obálkami "Kraftový papír", DIN A6, 50 kusů 1

542708-08 Polštářky na razítka Staz-OnČerná 1

23740 Šablony a razítka Sizzix 1

644303-06 Oboustranná lepicí páska VBS6 mm 1


